工行德州分行

扎实开展"行业规范建设年"活动

为强化合规经营意识, 深化行业规范建设,夯实健 康发展基础,近期,工行德州 分行按照省行和银保监局统 一部署,坚持问题导向,做到 规定动作与自选动作融合共 进,细化措施,务求实效,扎 实深入推进"行业规范建设 年"活动,努力构建保障稳健 规范发展的长效机制。

细化方案,强化责任落 实。成立了由行长任组长,各 分管行领导任副组长,各部 室主要负责人为成员的强员的强员的强导小组,积极对接持续化治理、案件警示教育、化治理、案件警示教,细进,协同推进,协同并活合,并及时召开风点、做到网点、个覆盖"。切实将合规制度、业务人规制度、业务人规制服务,产品和服务,产品和服务,产品和服务,前盖全体员工的行为操守和道 德规范,扎紧制度"篱笆"。

回归本源,适时开展警示教育。3月22日举办了"压实案防责任、严防案件风险"为主题的警示教育,分别选取部分总行通报的部分典型案例,监管部门通报的典型案例及本行部分典型案例及本行部分典型案了详细讲解,并有针对性的进行了风险提示。

坚持问题导向,组织开

展重点业务检查。在做好"规定"动作的同时,增加"自选"动作,真正通过梳理、检查、整改夯实安全发展基础。组织相关专业按条线对重点业务自查和整改,全力消除风险隐患,夯实全行内控案防基础。

点面结合,全面落实问题整改。持续跟踪德州银保监分局2018年"内控合规有效性现场检查"和"销售行为

合规性现场检查"发现问题整改。突出重点领域。紧出重点领域。紧出重点领域。紧明的更大键岗位和关键员员,以信用风险基础规范、销售品规范、按查生产基础规范、内控管理基础规范、内控管理基础规范,有型"三铁"精神,对核心内规文化,推动活动扎实深入开展。

(宋开峰 王志新)

小小银行家 实现大梦想

小记者走进建设银行 体验现代银行金融之旅



4月21日,建行德州分行举办"小小银行家 实现大梦想"主题活动。30余名小记者走进建行德城支行,感受了一场为其量身定制的"银行家"金融之旅。

上午九点半,小记者们在 建行德城支行营业室后厅集 结完毕,对银行的一切感到 陌生又好奇,一张张稚嫩的 小脸上挂着无比兴奋与激动 的表情。 小记者们在老师的引导下,整齐有序地来到了支行二楼会议室,会议室前方LED屏上显示着"小小银行家 实现是显示着"小小银行家 实现是设银行蓝色行徽交相辉映,四周布满了彩色的气球。建行成为一个记者们讲解了银行职能等金融知识,以货币实例观察讲授人民币防伪相关知识,展示了扇面、多指多张、单指单

张等花式点钞手法,引发小记者们的连连赞叹。小记者在建行工作人员的帮助下练习基础点钞手法,登台进行展示并在对金融知识的提问环节中积极踊跃地进行抢答。

多年来,建行德州分行始终践行"以客户为中心"的服务理念,以助推实体经济发展、服务社会民生为己任,以打造当地最好银行为目标,展现大行担当、履行大行责任,为建设文明德州贡献建行智慧与力量。

(刘迪 张涛 董玉龙)

农行庆云县支行 为退休员工举办欢送会



4月16日,农行庆云县支 行为退休员工张国红庆云县支 行为退休员工张国红委书记、 行长韩修德同志对党委张国红 后志长达40年的工作度 给予了充分肯定对其多年的 统业业的付出最不的 就业业的村出表心的送上 的后为张国红同态杯,祝福她开建设 花和留念杯,祝福她开建设 支行的员工们送上各自的祝

福,纷纷表示向张国红同志学习勇于担当,无私奉献的工作精神,在各自的岗位上贡献最大的力量,为庆云农行的美好明天而奋斗。

此次欢送会是庆云县支行党委首次为退休员工举办,表达了对退休员工的高度重视和美好祝愿,体现了新一届领导班子以人为本的管理理念,激励广大职工奋力拼搏,共同建设好农行这个大家庭。 (陈欢欢)

以焦庄村为试点,创新模式、以点带面,推动普惠金融发展-

德州农商银行:打造金融服务"样板村"

近日,山东省农村信用社 联合社评选出57个金融服务 乡村振兴战略省级样板村,德 城区黄河涯镇焦庄村人选,成 为全市获评这项荣誉的6个村

他州农商银行坚守服务 "三农"和实体经济的宗旨,围绕"产业兴旺、生态宜居、乡阳、治理有效、生活富裕"的总要求,以焦庄村为试点点,探索建立多层次、可持续金融服务模式,以点带面,推动普惠金融发展。截至3月末,该行已创建金融服务乡村振兴战略省级样板村1个、市级样板村1个、县级样板村17个。

特色信贷产品支农惠农

据了解,焦庄村农户主要 从事的项目为种植、养殖业, 其中种植业成立了佳荣种植 专业合作社等,养殖业有大小 养殖户20余户。

焦庄村种植户王兰刚多年来种植蔬菜大棚。今年3月,他想扩大规模,可苦于没有充足的资金。了解到他的需求后,德州农商银行客户经理做了详细的贷前调查。3天后,至刚急需的3万元贷款便全额到账。"我种植大棚黄瓜一年的收益比种庄稼收益高多了。"4月4日,王兰刚望着长势良好的黄瓜高兴地说。

农户拓宽农产品销售渠道,提供信贷产品、国家政策、市场信息等服务。截至目前,支持焦庄村种植养殖户贷款余额达150万余元。

整村授信提升服务能力

"德州农商银行在我们村 创建样板村,工作人员进村人 户,现场办公,开展整村授信, 这一措施解了我的燃眉之 急。"4月4日,焦庄村养鸡专业 户付金军感慨地说。他多年来 一直从事肉鸡养殖,因为资金 短缺,养殖规模没能进一步扩大。在德州农商银行的贷款支 持下,他扩大了养殖规模,如 今拥有养殖大棚8个。

德州农商银行结合网格 化外拓营销活动,通过成立以 村干部为组长的评议小组,筛 选符合条件的村民,进行现场 评议,根据评分结果为每户评 议对象匹配星级及预授信额度。采取"集中评定、阳光操作、整村授信"的方式,逐户建立信用档案,开展整村授信,对客户进行集中预授信签约,发放预授信卡,对有信贷业务需求的农户通过"信e贷"自动化办贷平台现场办理,推出"手机办贷,随用随贷"便捷服务,提升客户体验度。

开办夜校普及金融知识

焦庄村村民农闲时间积极参加德州农商银行开办的金融夜校。"工作人员和我们面对面交流,听了他们的金融知识宣讲后,我懂得了如何识别假币,什么是非法集资、怎样识别金融诈骗,提高了我们的自我保护意识。"村民李顺祥深有感触。

德州农商银行通过开办 金融夜校、金融知识大讲堂等

活动,做到进村入户"三个 -",即"一户一封信",每户发 放一份《致广大农民朋友一封 信》,邀请村民定期参加农商 行主题活动;"一户一张卡". 每户发放一张支农联系卡,方 便农户联系、咨询业务;"一户 一礼品",给每户村民发放宣 传品,宣传样板村建设及特 色信贷产品。截至目前,共开 办金融夜校50余场,营销活 动35场,发放宣传资料5600 余份。该行加强农村金融服 务点建设,为村民提供"农金 员+农民自助服务终端+智e 购+网上银行+手机银行+聚 合支付"的综合服务。

"随着焦庄村'省级样板村'建设经验的成熟,我们将把好的做法在我市其他村庄推广,让更多村民享受农商银行优质、高效、便捷的金融服务。"德州农商银行党委书记、董事长李友山说。(孙海敏)